令和元年９月1３日

各　　位　様

香川県軟式野球連盟
会長　宮 本　欣　貞

成長期のスポーツ障害予防講習会について
（ご案内）
新涼の候、貴台ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、ありがたく厚くお礼申し上げます。
さて、標記の件について、（財）全日本軟式野球連盟主催、主管香川県軟式野球連盟により令和元年１２月１日（日）に別紙のとおり、サンメッセ香川において午後１時より成長期のスポーツ障害予防・指導者講習会を開催いたします。
社会人、学童、少年の指導者の方、又これから指導に携わる方に成長期におけるスポーツ障害について基礎的な知識を理解していただくために、スポーツ整形ご専門の徳島大学整形外科、松浦哲也先生と理学療法士他補助員の方をお迎えして、実技と座学を予定しています。
この機会に是非とも、皆様方のご参加をいただきたく、お願いを申し上げる次第であります。
別紙要項をご確認いただき、申込用紙にて令和元年１１月１１日（月）までにお申し込みください。なを参加料５００円が必要ですので当日徴収させて頂きます。
なを、会場の都合で定員100名で締め切りとさせていただきますので、ご了承くださいますようお願い申し上げます。
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