第４１回四国学童軟式野球大会
連 絡 事 項

コロナ禍の大会であり、新型コロナ感染症対策として監督会議は開催しません。
第１試合は、３０分前にオーダー交換を行いますので監督は集合願います。
第２試合以降は前の試合４回終了後または１時間経過後に打順表交換の放送いたしますので集合願います。

１．実施要項「２０．試合方式　四国連盟大会実施規定２．延長戦について②試合開始後，２時間３０分を経過した場合は，新しいイニングに入らず，タイブレーク方式を採用する。」と定めておりますが，２時間００分を経過した場合は新しいイニングに入らないとする時間制限を設けさせていただきたいと思います。

２．給水タイムの実施については，天候・試合状況によって適宜「給水タイム」を設けることとし
ます。（その場合、両チームの選手はベンチ内で休憩，給水，着替え等熱中症予防と体力回復に努める。）

３．試合時間との関係でシートノックは省略し、ベンチ前サイドノックのみとする。

４．打順表の提出については，前の試合の４回終了後または１時間を経過後に提出して下さい。自チーム分を含めて５部提出下さい。

５．審判員が試合前に用具の点検に参りますので，ベンチ前にそろえる等ご協力をお願いします。

６．勝ち残ったチームは，帰宅前に本部に出向き，翌日の予定を確認して下さい。

７．長尾総合公園野球場は８時に開場となります。

８．ボールボーイは事務局で対応しますが、１塁側・３塁側ファールボールについては、各チームにて回収をお願いします。

９．新型コロナ感染症対策としてロジンバックは１日１チームに１個、事務局で用意いたしますがそれ以上必要なチームはチームにて準備願います。

10．大会参加に際しては、大会日ごとに「健康チェックシート」の提出および「JSBB感染予防対策ガイドライン」を遵守すること。またチーム代表者は保護者を含め、チーム帯同者についても「健康チェックシート」の提出、ガイドラインを徹底すること。

以　上
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