２０２４年４月１５日
各チーム代表者　殿
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香川県軟式野球連盟

会 長　宮 本 欣 貞
天皇賜杯第７９回全日本軟式野球大会
ＥＮＥＯＳトーナメント香川県大会の開催について　
（ご案内）

新緑の候、時下ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます
平素は、当連盟の事業に格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、標記の大会を下記により開催いたしますので、是非ご参加下さいますようご案内申し上げます。なお、様々な感染症禍でもあり状況が悪化した場合は、延期または中止とする場合があることをご理解頂きますようお願い致します。
記

開催期日　２０２４年５月２５日（土）・２６日（日）・６月１日（土）・２日（日）・８日（土）・９日（日）※予備日6月１５日（土）・１６日（日）
会　　　場　県営第2球場・長尾総合公園野球場
参加資格　香川県軟式野球連盟に登録されたA・B・C級チームであること。

申込〆切　２０２４年５月２日（木）１２時必着　
抽 選 会　２０２４年５月７日（火）１１時、連盟事務所において代理抽選を行い参加チームに通知する。

参 加 料　￥２３,０００円　２０２４年５月８日（水）までに持参するか、下記銀行に振り込むかして納入すること。
（振込先）百十四銀行　高松市木太支店　普通口座０８０２９４１
香川県軟式野球連盟　会長　宮本　欣貞（みやもとよしさだ）
使 用 球　（公財）全日本軟式野球連盟公認M号（ナイガイ）

以　上
